

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2018

Conform atribuțiilor, **Federația Română de Lupte** organizează și conduce activitatea luptelor sportive (lupte libere, lupte greco-romane, lupte feminine, lupte pe plaja și lupte tradiționale) pe teritoriul României.

Pentru anul 2018, activitatea federației s-a desfășurat în conformitate cu statutul și regulamentele în vigoare, după programul și planificările avizate de către Biroul Federal și Adunarea Generală Anuală 2018, acțiunile derulându-se cu aprobarea Ministerului Tineretului și Sportului, în termenele prevăzute în contract.

Activitatea Federației Române de Lupte, pentru anul 2018, a fost coordonată de către **Biroul Federal** și după caz de către Comitetul Executiv, deciziile formulate fiind apoi ratificate în proxima ședință a Biroului Federal. De fiecare dată, deciziile au fost puse în aplicare, în timp util, astfel încât activitatea federației a decurs normal, fără sincope.

Activitatea Federației a vizat mai multe direcții principale, în vederea atingerii obiectivelor principale propuse, pe linia performanței sportive, fiind întreprinse acțiuni care au vizat:

- Activitatea competițională internațională;
- Activitatea competițională internă;
- Pregătirea cadeților, juniorilor și seniorilor;
- Selecția și pregătirea juniorilor mici;
- Formarea, promovarea și perfecționarea Antrenorilor;
- Formarea, promovarea și perfecționarea Arbitrilor;
- Acțiuni de prevenire și combatere a dopajului;
- Atragerea de fonduri suplimentare pentru activitatea federației;
- Promovarea *personalităților* provenite din familia luptelor românești în foruri sportive interne și internaționale.

În anul 2018, raportat la acțiunile programate, Federația Română de Lupte a beneficiat de sprijinul și a colaborat cu următoarele instituții:

- Ministerul Tineretului și Sportului;
- Comitetul Olimpic și Sportiv Român;
- Ministerul Educației Naționale ;
- Institutul Național de Medicină Sportivă;
- Agencia Națională Anti-Doping;

Institutul National de Cercetare pentru Sport;
Centrul Național de Formare și Perfecționare a Antrenorilor;
Universitatea Nationala de Educatie Fizica si Sport;
Institutii de invatamant superior;
Consilii locale, Consilii județene, Primării, Asociații Județene de Lupte,
Cluburi și Asociații Sportive, Fundații, etc.

Federatia Romana de Lupte are inregistrati, ca **membri afiliati**, la acest moment, un numar de **176 structuri sportive** dintre care 36 Asociații Județene de Lupte.

In ceea ce priveste numarul de **sportivi legitimati**, Federatia Romana de Lupte a transmis catre Institutul National de Cercetare pentru Sport si are inregistrati un numar de **3289 de sportivi**.

Federatia a organizat actiuni de pregatire pentru loturile nationale de seniori – MTS, cadeti si Juniori – COSR si Juniori Mici – MTS, pe tot parcursul anului. Federația Română de Lupte, cu sprijinul financiar al MTS-ului a desfasurat activitate de selectie, initiere si pregatire in 4 Centre Naționale pentru Juniorii Mici.

Pe plan extern, a fost asigurată o participare numeroasă la toate competițiile de obiectiv, Campionate Europene și Campionate Mondiale, la toate stilurile de lupte si la toate categoriile de varsta.

Pentru anul 2018 sportivii Federației Române de Lupte au obținut un număr de **22 medalii**, în competiții oficiale, de obiectiv, **Campionate Mondiale si Campionate Europene**, la categoriile de vârstă, seniori, seniori U 23 si Juniori, lupte greco-romane, lupte feminine, lupte libere.

Ca urmare a activitatii, a perspectivelor si a performantelor obtinute in anul 2018, sportivii Federatiei Romane de Lupte sunt inclusi in programul Solidaritatea Olimpica - calificare Tokio 2020 (Mariea Vlad si Guidea Ivan) si in loturile olimpice Tokio 2020 (Vuc Alina, Katerina Zhydachevska, Anghel Alexandra, Bucur George, Saritov Albert, Guidea Ivan, Dukov Andrei, Vasilioglo Maxim, Okhlopov Nikolai, Alexuc-Ciurariu Alin, Mihut Mihai, Mariea Vlad);

In ceea ce priveste obiectivele de performanta, propuse pentru anul 2018, acestea au fost indeplinite astfel:

Seniori:

Campionat European – 5 medalii (1 medalie de aur)

Campionat Mondial – 2 locuri V

Seniori U 23:

Campionat European – 5 medalii (1 medalie de aur), 6 locuri V

Campionat Mondial – 8 medalii, 2 locuri V

Juniori:

Campionat European – 4 medalii, 1 loc V

Campionat Mondial – 1 loc V

Cadeti:

Campionat European – 3 loc V

Campionat Mondial – 1 loc V

Jocurile Olimpice de Tineret – 1 loc VI

Gimnaziada – 3 medalii

Juniori mici

Campionat European – 5 medalii, 2 loc V

În ceea ce privește activitatea competițională, conform calendarului intern, au fost organizate Campionate Naționale Individuale la nivelul următoarelor categorii de vârstă: seniori, seniori U 23, juniori, cadeți și juniori mici, la toate stilurile, lupte greco-romane, lupte feminine, lupte libere.

De asemenea, au fost organizate Campionate Naționale de Lupte pe Plaja, juniori mici, cadeti, juniori si seniori, Cupa Romaniei, cadeti, juniori si seniori precum si Campionate Naționale pe Echipe, cadeti, juniori si seniori.

Campionat Național Seniori – 37 cluburi

Campionate Naționale U 23 – 42 cluburi

Campionat Național Juniori – 44 cluburi

Campionat Național Cadeți – 54 cluburi

Campionat Național Juniori Mici (juniori 3) – 67 cluburi

Campionat Național Juniori Mici (juniori 4) – 68 cluburi

Campionat Național Lupte pe Plaja Juniori – 35 cluburi

Campionat Național Lupte pe Plaja Cadeți – 37 cluburi

Campionat Național Lupte pe Plaja Juniori Mici– (juniori 3) – 40 cluburi

Campionat Național Lupte pe Plaja Juniori Mici– (juniori 4) – 44 cluburi

Activitatea competițională a F.R.Lupte a avut programata organizarea a 2 Turnee Internaționale pentru toate categoriile de varsta, Seniori: **Ion Cornianu & Ladislau Simon**, Juniori: **Gheorghe Berceanu & Vasile Iorga** și Cadeți: **Stefan Rusu & Ioan W. Popovici**, la București. Participarea a respectat tradiția ultimilor ani, fiind una cantitativ și calitativ superioara, la start regasindu-

se națiuni de tradiție și sportivi de mare valoare.

Federatia Romana de Lupte a organizat, la Bucuresti, in perioada 10-18.11.2018, pentru prima oara in Romania, Campionatul Mondial de Lupte Seniori U 23. Organizarea a fost considerata de mare succes iar performantele obtinute, 8 medalii, demonstreaza potentialul de care dau sportivii nostrii in perspectiva competitiiilor viitoare, Campionat European, Jocuri Europene, Campionat Mondial, Competitii de Calificare la JO si Jocurile Olimpice Tokyo 2020.

În ceea ce privește **formare, promovarea și perfecționarea antrenorilor** federația a colaborat și a fost susținută, în demersuri, de către C.N.F.P.A. Au fost organizate 3 cursuri de perfecționare a antrenorilor de lupte din România.

De asemenea, activitatea a prevăzut cursuri în cadrul Școlii Naționale de Antrenori în vederea formării de noi antrenori, acordare a specializării lupte pentru absolvenții de învățământ superior de specialitate și promovare în categorie superioara a antrenorilor din sistem.

Colegiul Central al Arbitrilor a desfășurat o activitate intensă de formare a noilor arbitri, pe plan național, de promovarea a arbitrilor români pe plan internațional și de promovare a arbitrilor internaționali la categorii superioare de clasificare. Mentionam faptul ca Federatia Romana de Lupte are in acest moment 13 arbitri internationali dintre care 4 arbitri componenti ai corpului superior categorie I S olimpic.

În ceea ce privește activitatea **anti-doping**, menționăm faptul că Federația Română de Lupte, cu sprijinul și prin Agenția Națională Anti-Doping, a desfășurat o activitate intensă de informare și prevenție. Pentru marile competiții **agenția** a efectuat, ca urmare a informării F.R.Lupte, controale anti-doping tuturor sportivilor care au facut deplasările la competițiile oficiale, Campionate Europene și Campionate Mondiale.

Relațiile Biroului Federal, cu toate comisiile tehnice existente, s-a desfășurat conform statutului, activitatea acestora ducând la ameliorarea activității F.R.Lupte, atât la nivel central, cât și la nivelul antrenorilor precum și a structurilor afiliate.

Membri ai federatiei in organisme nationale si internationale:

Presedintele Federatiei Romane de Lupte, Razvan Pircalabu este membru

ales in comitetul executiv al Federatiei Europene de Lupte – United World Wrestling – European Council;

Federația Română de Lupte pe baza eforturilor întreprinse a reușit stabilirea de relații de colaborare cu federații similare din, Bulgaria, Ungaria, Serbia, Germania, Franta, Turcia, Polonia, Republica Moldova, Rusia, etc.

